
Correction du Jeudi 16 Avril  

Pour les CE2  

Calcul réfléchi :  

1.  
6c + 8u + 4d + 3m = 3 648 
6c + 8d + 7m = 7 680 
9u + 7c + 3m = 3 709 
8m + 2u = 8 002 
5c + 7m + 1u = 7 501 
 
2. 
46 – 23 = (46 - 20) - 3= 26 - 3 = 23 
 
34 – 12 = (34 – 10) – 2 = 24 – 2 = 22 
 
56 – 25 = (56 – 20) – 5 = 36 – 5 = 31 
 
98 – 36 = (98 – 30) – 6 = 68 – 6 = 62 
 
87 – 45 = (87 – 40) – 5 = 47 – 5 = 42 
 
 
3. 150 – 200 – 250 – 300 – 350 - 400 - 450.  
  
Grammaire et Conjugaison :  

Verbes conjugués Verbes à l’infinitif 

cultivent nourrir 

utilisent fabriquer 

transforment se loger 

construisent se déplacer 

aménagent  

 

+ Verbe « venir » au présent : je viens, tu viens, il vient, nous venons, 
vous venez, ils viennent 

+ Verbe « venir » au futur : je viendrai, tu viendras, il viendra, nous 
viendrons, vous viendrez, ils viendront 

Calcul :  

3 450 x 12 = 41 400 et 6 789 + 32 + 108 = 6 929 

 

 

 



Grandeurs et Mesures :  

Ex. 1 p. 86 :  

Il faut colorier en orange la partie située entre les nombres 12 et 3. 

Ex. 2 p. 86 :  

Il faut colorier en orange la partie située entre les nombres 7 et 2. 

Ex. 6 p. 87 : 

Heure du matin Heure de l’après-midi 

10h45 22h45 

8h50 20h50 

6h30 18h30 

11h45 23h45 

9h40 21h40 

3h20 15h20 

 

Anglais :  

Wednesday 1st April ? mercredi 1er avril 

Friday 18th December ? vendredi 18 décembre 

Thursday 3rd June ? jeudi 3 juin 

Saturday 23th January ? samedi 23 janvier 

 

Sciences : 

Sur une tige, on peut voir des bourgeons bien protégés par leurs écailles.  

Au printemps, les plantes se réveillent, les bourgeons grossissent et 

donnent naissance aux tiges, aux feuilles et aux fleurs. 

Les insectes vont ensuite transporter le pollen d’une fleur à l’autre. 

Les pétales tombent, les étamines se dessèchent et le fruit se développe.  

Chaque fruit contient une ou plusieurs graines 

 

+ Voir pièce jointe « Correction Fécondation ».  


